3х+2у=с касается у=6/х.
2у=с-3х,

у=(с-3х)/2.

Если графики касаются то имеют общую точку касания, приравняем эти функции:

(с-3х)/2 = 6/х, умножим обе части на 2х, получим уравнение:

сх-3х2=12,

-3х2+сх-12=0, графики касаются, значит имеют одну общую точку, т.е. Д=0, 

Д=с2-144=0,

С2-144=0,

С1=12,

С2= -12- не является решением, т.к. по условию «касаются в точке с положительными координатами», получаем:

-3х2+12х-12=0,

Х= -12:(-6)=2

У=6:2=3, значит прямая 3х+2у=с касается гиперболы у=6/х в точке с координатами (2;3).
